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Найважливішою перспективою зміцнення української державності – є 

освічена молодь. Створення нових пріоритетів та орієнтирів у житті молодих 

людей, спонукання їх до навчання – саме в цьому руслі повинно відбуватись 

державотворення, враховуючи необхідність постійного формування головних 

складових економічної поведінки кожної людини [1].  

Однією з основних потреб самореалізації молоді залишається праця, а тому 

не втрачає актуальності питання працевлаштування випускників вищих 

начальних закладів (ВНЗ) [2]. 

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 р. 

№1726 «Про підвищення рівня працевлаштування випускників вищих навчальних 

закладів» у складі Навчально-наукового інституту післядипломної освіти 

Харківського національного медичного університету (ННІПО ХНМУ) продовжує 

роботу сектор сприяння працевлаштуванню випускників, основними завданнями 

якого є: 

- вивчення постійного попиту і пропонування на ринку праці медичних 

працівників; 

- налагодження співпраці з державною службою зайнятості, лікувальними 

установами та Департаментом охорони здоров’я ХОДА; 

- надання інформації студентам, випускникам та лікарям-інтернам про 

вакантні робочі місця відповідно до їх фахової підготовки; 

- надання консультацій студентам і випускникам з питань оформлення 

власного резюме та розміщення їх на сайті ХНМУ; 

- інформування деканатів та випускових кафедр про наявні вільні вакансії 

для подальшого працевлаштування випускників [3]. 



Метою діяльності сектору є створення умов для ефективної реалізації права 

випускників університету на працю, сприяння забезпеченню першим робочим 

місцем, підвищення їх конкурентоспроможності на ринку праці, а також 

накопичення та поновлення бази даних вільних вакансій лікарів-спеціалістів в 

лікувальних установах Харківського регіону та інших регіонів України. 

Налагоджена співпраця ХНМУ з державною службою зайнятості 

Харківської області – Харківським обласним та міським центрами зайнятості, 

Департаментом у справах молоді та спорту. В межах угоди про «Спільну 

діяльність» та «Плану спільних дій» між нашим університетом та міським 

центром зайнятості, центр надсилає на університет інформацію щодо потреби 

лікувальних закладів Харківського регіону в лікарях-спеціалістах. Ця інформація 

розміщується на сайті ХНМУ та доводиться до інтернів та випускників ХНМУ. 

Проводяться інформаційні зустрічі в новоствореному інформаційно-

консультаційному центром Харківського обласного центру зайнятості з 

актуальних питань зайнятості молоді. 

У березні 2018 року відбулась інформаційна зустріч Харківського обласного 

центру зайнятості з питань нових інноваційних форм роботи з профорієнтації та 

подальшої співпраці на 2018-2019 н.р. з представниками ЗВО. 

На сайті університету розміщено інформацію щодо створеного сектору, 

техніки ефективного пошуку роботи та інформацію щодо вільних вакансій 

лікарів-спеціалістів в лікувальних установах та організаціях Харкова і Харківської 

області та інших регіонів України. Відкрито вільний доступ до on-line ресурсу для 

пошуку роботи, який безкоштовно збирає вакансії з сайтів пошуку роботи 64 

країн світу.  

З випускниками ХНМУ, які звертаються з питань працевлаштування, 

проводиться індивідуальна робота, пропонуються наявні вакантні лікарські 

посади в лікувальних установах Харківщини та інших областей, що надали 

відповідні пропозиції до нашого навчального закладу, формується база даних 

вакантних робочих місць. За результатами звернень лікарів-інтернів є позитивні 

результати отримання першого робочого місця після закінчення навчання в 

інтернатурі. 



У травні 2018 року відбулась зустріч лікарів-інтернів за спеціальністю 

«ЗПСМ» випуску 2018 року з Головою Чкаловської Сільської Ради Чугуївського 

району Харківської області та головним лікарем Чкаловської лікарні з питань 

працевлаштування та зустріч студентів 6-го курсу 1 – 3 медичних факультетів 

ХНМУ з представником медичної служби Східного територіального 

командування Національної гвардії України щодо вступу до Української 

військово-медичної академії. 

Продовжується робота по контролю за доїздом випускників Харківського 

національного медичного університету до інтернатури шляхом тісної співпраці 

ННІПО ХНМУ з лікувальними установами та ДУОЗ ХОДА. Згідно наказу МОЗ 

України від 28.05.2012  № 390 «Про затвердження Порядку надання одноразової 

адресної грошової допомоги випускникам вищих навчальних закладів, які 

здобули освіту за напрямами і спеціальностями медичного та фармацевтичного 

профілів» Навчально-науковий інститут післядипломної освіти ХНМУ проводить 

роботу з надання одноразової адресної грошової допомоги випускникам ХНМУ, 

які навчались за державним замовленням. У 2018 році одноразову адресну 

грошову допомогу отримали 29 лікарів. 

Досвід проведеної нами роботи дозволяє стверджувати про доцільність та 

необхідність роботи сектору сприяння працевлаштуванню випускників 

Харківського національного медичного університету, наданню якісної медичної 

допомоги населенню, збільшенню кількості висококваліфікованих кадрів. 
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